

## Pak Studies - 10th Class Pakistan Studies Chapter 1 Preparation

Q1. ملک کے پہلے سویلین چیف مارشل لا ایڈمنسٹریٹر کون تھے۔

**Ans 1:** ملک کے پہلے سویلین چیف مارشل لا ایڈمنسٹریٹر ذوالفقار علی بھٹو تھے۔

Q2. 1973 کے آئین کو وفاقی آئین کیوں کہا جاتا ہے 1973

**Ans 1:** 1973 کے آئین کو وفاقی آئین اس لیے کہا جاتا ہے کہ آئین کے تحت وفاق پاکستان چار صوبوں وفاقی دارالحکومت اور اس کے ملحقہ علاقے وفاق کے زیر انتظام 1973 کے آئین کو وفاقی آئین اس لیے کہا جاتا ہے کہ آئین کے تحت وفاق پاکستان چار صوبوں وفاقی دارالحکومت اور اس کے ملحقہ علاقے وفاق کے زیر انتظام 1973 کے آئین کو وفاقی آئین اس لیے کہا جاتا ہے کہ آئین کے تحت وفاق پاکستان چار صوبوں وفاقی دارالحکومت اور اس کے ملحقہ علاقے وفاق کے زیر انتظام

Q3. پاکستان کی پہلی خاتون گورنر اسٹیٹ بینک کا نام لکھیں۔

**Ans 1:** پاکستان کی تاریخ میں پہلی خاتون گورنر اسٹیٹ بینک کا نام ڈاکٹر شمشاد اختر تھا۔

Q4. یونین کونسل کے دو فرائض تحریر کریں۔

**Ans 1:** یونین کونسل کے فرائض میں صحت و صفائی، روشنی کا انتظام، مسافر خانوں کا انتظام، پیدائش و اموات کا ریکارڈ رکھنا وغیرہ شامل ہے۔

Q5. ملک کے پہلے سویلین چیف مارشل لاء ایڈمنسٹریٹر کون تھے۔

**Ans 1:** ملک کے پہلے سویلین چیف مارشل لاء ایڈمنسٹریٹر ذوالفقار علی بھٹو تھے۔

Q6. اعلان واشنگٹن کیوں ہوا۔

**Ans 1:** مئی 1999 میں پاکستان اور بھارت کے درمیان کارگل کے مقام پر لڑائی ہوئی جولائی 1999ء میں امریکی صدر بل کلنٹن کے کہنے پر وزیر اعظم میاں نواز شریف امریکہ جاکر جنگ بندی کے اعلامیہ پر دستخط کر آئے اسے اعلان واشنگٹن کا نام دیا گیا۔

Q7. پاکستان میں سینٹ کی معیاد کتنی ہے۔

**Ans 1:** پاکستان میں سینٹ کی معیاد 6 سال ہے۔

Q8. بیت المال کب اور کس نے قائم کیا۔

**Ans 1:** نواز شریف حکومت نے 1992 میں ایک صدارتی آرڈیننس کے ذریعے کے ذریعے بیت المال قائم کیا تاکہ غریب لوگوں کی مالی مدد کی جاسکے۔

امید واروں کیلئے بی اے کی شرط کس الیکشن میں لازمی قرار دی ہے۔ Q9.

**Ans 1:** اکتوبر 2002ء کے الیکشن میں امیدواروں کیلئے بی اے کی شرط لازمی قرار دی گئی

وزیر اعظم ذوالفقار علی بھٹو نے زرعی زمین کی انفرادی ملکیت کتنی مقرر کی۔ Q10.

**Ans 1:** وزیر اعظم ذوالفقار علی بھٹو نے زرعی زمین کی انفرادی حد ملکیت 150 ایکڑ نہری 300 ایکڑ بارانی مقرر کی